La ] = O

HakuOHble, yoapHble U TOpLIeBbIe
KMHOYM

HDOCTO?I MOHTa>X M OEMOHTAX 6es3 nospexxgeHna CTONOPHbIX Faek

N -
N

T—




[Mocapka c HAaTArOM Ha KOHWMYECKYHO LUKy Bana

|_|pl/l MOHTa>ke noaLnnHUKOB C KOHWYEeCKUM OTBEPCTUEM Tpef)yEMbIFi HaTAr B Nocagke
OO0CTHUraeTca nocpencTtsoM 0CeBoro CMeLLieHna NnoaLnnHrMKa OTHOCHUTENBHO Bana. HDM
3TOM CnegyeT TWaTeNbHO KOHTPONIMPOBATh BENMUYNHY PaOMUalibHOro BHYTpeHHero 3asopa
B noaLUMnnHUKe.

HenpaBunbHbIN MOHTaX
HOJJ,LLIMHHMK CMELLLéH CNMALLKOM Oaneko 1 3a30p CNULLIKOM Man.
Bo3MOXHO NoBpeXaeHHe NoALLMIHUKE.

MpaBUNbHLIM MOHTaX
IMpr 0CEBOM CMELLIEHUM NOLLIMIHUKA Ha TpeByemyto BeNUYMHY
[LOCTUraeTcs NpaBubHbIN 3a30p.

LLIMpOKMM acCOPTUMEHT HaKMOHBIX KNtoYen 1 TopLeBbix ronosok SKF nossonset
3aTArMBaTh M 0CNabnaTb PasnMuHbIe TUMbI U Pa3MepPbl CTOMOPHBIX FraeK 419 NOALLUIHWUKOB,
MOHTMPYEMbIX HEMOCPEACTBEHHO Ha Bany, M NOALIMMNHUKOB, MOHTUPYEMbIX Ha BTYMKU.

HDMMGHEHME‘ KN4Ya nogxogdaLlero pasMepa yMeHbLLUAET BEPOATHOCTb
noBpexxaneHua ramku

HakunpHble kntoym HN

© MWHUMAnbHbBIM PUCK NOBPEXKOEHWS BANa UMK rakku

o [lnacTMaccoBas pyKosiTka, yCTOMYMBAs K BO3AEMCTBMIO Macna, CMas3ok
W rps3K, NO3BONSET HAAEXKHO YAEPKUBATL MHCTPYMEHT B pyKe

¢ [lnacTMaccoBas pyKoATKa Mo3BOMAET U36exaTh KOHTAKTa KOXM C
METanNoM, CHWUXKas PUCK KOPPO3WKW MeTanna pyKosiTku

o [nsa yno6crea Bbibopa M MOEHTUdUKALMM 0603HAUEHWE HAKMOHBIX
KMtoYem BbIMOMHEHO C MOMOLLbH NTa3epHOV MPaBUPOBKH

e [octynHbl B komnnexTe: komnnekt SKF HN 4-16/SET skntovaet
9 Kntoyer ons CTONOPHbIX raek ¢ pasMepamu oT 4 0o 16

Cocras komnnekta SKF HN 4-16/SET

HN 4 HN 8-9 HN 14
HN 5-6 HN 10-11 HN 15
HN 7 HN 12-13 HN 16

2 akF



Kapra sbi6opa — cepua HN

0603HaueHue MopxoAuT ANs cnepyroLLMX TUNOB CTOMOPHBIX raek SKF
KM N AN KMK KMFE KMT DIN 1804 (M)
HN O 0 0 0 Mé6x0,75, M8x1
HN1 1 1 1
HN 2-3 2,3 2,3 2,3 0 M10x1, M12x1,5
HN 4 4 4 4 4 1,2 M14x1,5,M16x1,5
HN 5-6 5,6 5,6 5,6 5,6 3,4,5 M22x1,5, M24x1,5, M26x1,5
HN 7 7 7 7 7 6,7 M28x1,5, M30x1,5, M32x1,5, M35x1,5
HN 8-9 8,9 8,9 8,9 8,9 8 M38x1,5, M40x1,5, M42x1,5
HN 10-11 10,11 10,11 10,11 10,11 9,10 M45x1,5, M48x1,5, M50x1,5
HN12-13 12,13 12,13 12,13 12,13 11,12 M52x1,5, M55x1,5, M58x1,5, M60x1,5
HN 14 14 14 14 14
HN 15 15 15 15 15 13,14 M62x1,5, M65x1,5, M68x1,5, M70x1,5
HN 16 16 16 16 16 15
HN 17 17 17 17 17 16 M72x1,5, M75x1,5, M80x2
HN 18-20 18,19, 20 18,19, 20 18,19,20 18,19, 20 17,18,19 M85x2, M90x2
HN 21-22 21,22 22 21,22 21,22 20,22 M95x2, M100x2

TexHUueckne xapakTepuctuku — cepusa HN

O6o3HaueHune HakngHow kntoy HapyxHbit guametp O6o3HaueHune HakugHow kntoy HapyxHbit guametp
no DIN 1810 CTONOPHOM ravku no DIN 1810 CTOMOPHOM ranku
MM MM 1H0AMBI MM MM [IH0MMbI
HN O 16-20 0,6-0,8 HN 12-13 080-090 80-90 3,1-3,5
HN 1 020-022 20-22 0,8-0,9 HN 14 92 3,6
HN 2-3 025-028 25-28 1,0-1,1 HN 15 095-0100 95-100 3,7-3,9
HN 4 030-032 30-32 1,2-1,3
HN >-6 3845 e :E 13 0110-0115 1(1)2 115 g 45
HN7 052-0%5 22795 e HN 18-20 (0120-0130 120-130 4:7—5:1
HN 8-9 58-65 2,3-2,6
HN 10-11 068-075 6875 27-30 HN 21-22 0135-0145 135-145 5-5,7

L'{ETbIDE‘ KNto4a No3BONSOT 3aTArMBaTh ramMku 24 pa3Mepos

YHuBepcanbHble HakMaHble kntodn HNA

e OpuH KNtoY No3sonseT padoTaTk C raikaMu HECKOMbKWX PAa3MEpOB, YTO PacLLMPSAET chepy ero
npUMeHeHus

® JKOHOMMYHOE PeLleHKe: YeTbIpe KMKyYa No3BoNnatoT 3aTArMBaTh ralku pasnuyHbIX pasMepoB

o [lasepHas rpaBMpoBKa Ha KIKYe C ykazaHWeM Pa3MepoB raek, /s KOTOPbIX OH NPUrodeH,
No3BOMAET NEerko BbIGpaTh HEOBXOAMMBIN KNHOY

® YHMBEPCANbHOCTL: NOAXOAMT AN LUMPOKOro AManasoHa CTONOPHLIX raek

o MUHKUMAanbHbLIM PUCK NOBPEXKOEHWUS Bana MW ramku

KapTta Bbi6opa 1 TexHUYeckne xapakTepucTuku — cepua HNA

0603HayeHne Hapy>kHbiM guaMeTp cTonopHOMW ravkv  NoaxoguT ons cnegyroLux TUNOB CTonopHbIx raek SKF

MM [HOHAMBI KM KML N AN KMK KMFE KMT
HNA 1-4 20-35 0,8-1,4 1-4 1-4 0-4 4 0-2
HNA 5-8 35-60 1,4-2,4 5-8 4-8 5-8 5-8 3-7
HNA 9-13 60-90 2,4-3,5 9-13 9-13 9-13 9-13 8-12
HNA 14-24 90-150 3,5-6,1 14-24 24-26 15-24 14-20 14-24 13-24

akF



BbICTPbIM M NPOCTOM MOHTaX/AeMOHTaX NOALIMNHUKOB
/w3 kopnycos SNL

CneumanbHble HakmaHsle kntoun HN ../SNL

o CneupanbHas KOHCTPYKLMS NO3BOMSET MCNOMb30BaTh Kntoun cepun HN
../SNL npu MoHTae nofLmnHmkos 8 kopnyca SKF tunos SNL, FSNL,
SNH u SE

e [loxoaaT Ona 3aTArMBaHUA MK 0CNabneHmns LWMPOKOro auManasoHa
CTOMOPHLIX raek, 06reryas Ux UCNonb30BaHKUE NPK YCTaHOBKE
NOALMNHMKA B KOPNYC UMW Ha Ban

 YBenuueHHas 30Ha oxBaTa oBecneyrBaeT HaaExKHbIM 3aXBaT ranku
KNKYOM M ONTUMAnbHY0 nepeaaydy ycunus

o HanéxHblM 3aXBaT CHUXKAET PUCK NOBPEXAEHWUS Bana, ralku
Wnu Kopnyca

ﬁ

Kapta Bbl60pa 1 TeEXHUYECKWE XapaKTePUCTHUKK

0O6o3HaveHne HapysHbiv MopxomouT ons Kopnycos MoaxopuT Ans cnepyroLwmx TUNOB CTONOPHbIX raek SKF

nvametp SKF

CTONOPHOW ranku

ik Atorimel - SNL/FSNL/SNH / SE KM KML N2) AN1) KMK?1) KMFE KMT1)
HN 5/SNL 38 1,50 505, 506-605 5 5 5 5 4
HN 6/SNL 45 1,77 506-605, 507-606 6 6 6 6 5,6
HN 7/SNL 52 2,05 507-606, 508-607 7 7 7 7 7
HN 8/SNL 58 2,28 508-607, 510-608 8 8 8 8
HN 9/SNL 65 2,56 509, 511-609 9 9 9 9 8
HN 10/SNL 70 2,76 510-608, 512-610 10 10 10 10 9
HN 11/SNL 75 2,95 511-609, 513-611 11 11 11 11 10
HN 12/SNL 80 3,15 512-610, 515-612 12 12 12 12
HN 13/SNL 85 3,35 513-611,516-613 13 13 13 13 11,12
HN 15/SNL 98 3,86 515-612,518-615 15 15 15 15 13,14
HN 16/SNL 105 4,13 516-613,519-616 16 16 16 16 15
HN 17/SNL 110 4,33 517,520-617 17 17 17 17 16
HN 18/SNL 120 4,72 518-615 18 18 18 18 17
HN 19/SNL 125 4,92 519-616,522-619 19 19 19 19 18
HN 20/SNL 130 512 520-617,524-620 20 22 20,21 20 20 19,20
HN 22/SNL 145 571 522-619 22 24 24 22 22 22
HN 24/SNL 155 6,10 524-620 24 26 26 24 24 24
HN 26/SNL 165 6,50 526 26 28 28 26 26 26,28
HN 28/SNL 180 7,09 528 28 30 30 30
HN 30/SNL 195 7,68 530 30 32 34 30 32,34
HN 32/SNL 210 8,27 532 32 36 36

1) He pexomenayeTcs ans vcnonb3osanus ¢ kopnycamu SNL/SNH

4 akF



HDOCTO[/] MOHTaXX M OEMOHTaX 6es3 noBpexxaeHna CTONOPHbIX FaeK

Topuesble kntoun TMFES ona ctonopHbIX raex

o TpeGytoT MeHbLLIE MPOCTPAHCTBA, YeM 0BbIYHbIE HAKMAHBIE KITHOUM

o /IMetoT OHOMMOBbIE NEPexoaHUKM O/ SNEKTPOUHCTPYMEHTA UK
IMHAMOMETPUYECKMX KNoYer

o Kntoun SKF cepum TMFS npurogsl gns raek cepun KM, KMK
(MeTpryeckme) n KMF

e CneuuansHble MCNONHEHWs M3roTaBNMBAKOTCA Ha 3aKa3

£g
BEbE

f

Kapta Bbi6opa U TeXHUYECKHUE XapaKTePUCTUKN

O6o3HayeHne MopxoauT ona raek cepumn Pa3mepsl CoepuHenune
KM, KMFE DIN 1804 (M) Hapy)KHbIEi Avametp Hapy)KHIilﬁ Aunametp IdPpekTuBHASA
KMK CTONOPHOM Franku TOPLLEBOM rONOBKH BbICOTA
MM [HOMMBI MM [HOIMbI MM [KOVMbI  [HOMMBI

TMFS 0 01) 18 0,7 22,0 0,9 45 1,8 38
TMFS 1 1 22 0,9 28,0 1,1 45 1,8 3/8
TMFS 2 2 M10x1 25 1,0 33,0 1,3 61 2,4 12
TMFS 3 3 M12x1,5 28 1,1 36,0 1,4 61 2.4 12
TMFS 4 4 4 M16x1,5 32 1,3 38,0 1,5 58 2,3 12
TMFS 5 5 5 38 1,5 46,0 1,8 58 2,3 12
TMFS 6 6 6 M26x1,5 45 1,8 53,0 2,1 58 2,3 12
TMFS 7 7 7 M32x1,5 52 2,0 60,0 2,4 58 2,3 12
TMFS 8 8 8 M38x1,5 58 2,3 68,0 2,7 58 2,3 12
TMFS 9 9 9 65 2,6 73,5 2,9 63 2,5 3
TMFS 10 10 10 70 2,8 78,5 31 63 2,5 3
TMFS 11 11 11 M48x1,5, M50x1,5 75 3,0 83,5 3,3 63 2,5 34
TMFS 12 12 12 M52x1,5, M55x1,5 80 31 88,5 35 63 2,5 3/
TMFS 13 13 13 85 3,3 94,0 3,7 63 2,5 3
TMFS 14 14 14 92 3,6 103,0 4,1 80 3,2 1
TMFS 15 15 15 98 3,9 109,0 4,3 80 3,2 1
TMFS 16 16 16 105 4,1 116,0 4,6 80 32 1
TMFS 17 17 17 M72x1,5, M75x1,5 110 4,3 121,0 4,8 80 3,2 1
TMFS 18 18 18 120 4,7 131,0 52 80 3,2 1
TMFS 19 19 19 M85x2 125 4,9 137,0 55 80 3,2 1
TMFS 20 20 20 M90x2 130 51 143,0 57 80 32 1

1) Tonbko KM 0
alCF



MoaxoAuT Ana raexk cnepyowux Cepum

YnapHsble kntoun TMEN

Bonbuiue yCcnnusa 6e3s PHUCKa NoBPexoeHusd raek

o [IpegHasHayeHbl i 6e30MacHoro 3aTar1BaHKa M 0cnabneHuns WMWPOKoro aManasoxa
KpynHorabapuTHbIX CTOMOPHBIX Faek
e He npenHasHayeHsl AN NepeMeLLeHnsa NoALLMNHMKOB Ha KOHWYeCKoe Nocao4YHoe MecTo
o [l03BONAOT M3GEXKATH NOBPENKAEHWSA BaNa UMk ranku
e BesonacHsl U yaoo6HbI
® JdbdekTUBHAA Nepefaya yaapHoro YCMnms Ha ramky
o [lInpokas yaapHasi NOBEPXHOCTb
e [cnonb3syeTcs BMeCTe C MONOTKOM

O6o3HaueHne  KMT.. KM.. KML.. KMFE.. HM. (HM..E) HM .. AN .. N.. DIN 1804 (M)
TMFN 23-30 26-30 23-31 26-32 24-28 AN22-AN28  N022-N032 M105x2-M130x3
TMFN 30-40 32-40 32-40 34-40 30-38 AN30-AN38 N034-NO040 M140x3-M180x3
TMFN 40-52 40 3044-3052 42-48 AN40 NO44-N052  N44 M190x3, M200x3
TMFN 52-64 3056-3064 3160 50,52, 56 NO56-N064

TMFN 64-80 3068-3084 3164-3176 NO68-N084

TMFN 80-500 3088-3096 3180-3196  30/500 NO88-N096  N500

TMEN 500-600 30/530-30/630 31/500-31/560 N530-N630

TMFN 600-750 30/670-30/800 31/600-31/750 N670-N800

Mopxogut gna 3aKpenuTenbHbIX BTYNOK

O6osHaueHne  H23.. H 30.. (Rl 3. H32 H39

TMFN 23-30 H2324-H2332L H3024E-H3032 H3124-H3130L H3926-H3932

TMFN 30-40 H2332-H2340 H3030E, H3034-H3040 H3132-H3140L H3934-H3940

TMFN 40-52 OH2344H,0H2348H  OH3044H-0H3052H H3144H(HTL)-H3152HTL H3944H-H3952H

TMFN 52-64 O0H2352H, 0H2356H  OH3056H-0H3064H OH3152H-0H3160H O0H3260H OH3956H-0H3964H

TMFN 64-80 O0H3068 H-0H3084H OH3164H-0H3176H(E) OH3264H-0H3276 H OH3968H-0H3984H(E)

TMFN 80-500 OH30/500H, OH3180H(E)-0H3196H(E) OH3280H-0H3296 H OH39/500H(E),

TMFN 500-600
TMFN 600-750

TexHuyeckue XapaKTepuUcTuku

OH3080H — OH3096H
OH30/530H-0H30/630H
0OH30/670H-0H30/800H(E)

0H31/530H-0H31/560H(E)
0H31/600H-0H31/750H(E)

0H32/500H-0H32/560H
OH32/600H-0H32/750H

OH3988H-0H3996H(E)
0H39/530H(E)-0H39/630H(E)
0H39/670H(E)-0H39/800H(E)

O6o3HaueHne d f h
MM H0AMBI MM [H0MMbI MM 1H0AMBI

TMFN 23-30 148 583 11,5 0,45 44 0,17
TMFN 30-40 193 7,60 13,5 0,53 53 021
TMFN 40-52 248 9,76 16 0,63 65 026
TMFN 52-64 316 12,44 19 0,75 85 033
TMFN 64-80 396 15,59 23 0,91 11 043
TMFN 80-500 516 20,31 28 1,10 13 0,51
TMFN 500-600 626 24,65 36 1,42 16 0,63
TMFN 600-750 746 29,37 40 1,57 19 075

akF



ﬂOﬂquHMe MPaBUNbHOIr0 pagnanbHOro 3a3opa
HakungHble kntour TMHN 7 gns cTonopHbIX raek

KomnnekT kntover TMHN 7 cneuuansHo npegHasHayeH Ons MoHTaxa
CaMOyCTaHaBMMBAKOLLMXCS LLIAPUKOMOOLIMITHUKOB, ManorabapmTHbIX
CPEPHUYECKMX POMUKOMNOALLMMHUKOB ¥ TOPOMAANBHBIX POMMKONOALLMMHUKOB
CARB Ha koHMyeckoe nocagoyHoe MecTo. [pumeHerne kntouen SKF cepum
TMHN 7 no3sonseT cBeCTU K MUHUMYMY PUCK YpE3MEPHOro 3aTArMBaHMS
CTOMOPHOM ralku B NPOLLECCce MOHTaXa M 0BecneynTb TeM camMbiM Tpedyemyto
BEMMUYKMHY padmanbHOro 3asopa.

o (CeMb pasHbIx HaKWMOHbIX KNtoYen Ans raek ¢ pasmepamu ot 5 0o 11

o Ha KaXO0M Kntoye UMEETCs TPAHCMOPTMP U METKa C MPaBWbHLIM YITIOM
3aTHKKM [NF MOHTaXKa CaMoYCTaHaBMIMBARLLMXCS LApUKonoawmnnHmMkos SKF

e YeTbipe TOUKM 3axXBaTa Ha Knoye 06ecneymBaroT HaaexkHbIM KOHTAKT C ralkom

o CHWXatoT pUCK NOBPEXKOEHUS NOALIMMHKMKA U3-33 NepeTarBaHus

o [IpuromHsl OnNs 3aTarMBaHus raek cepun KM Ha Banax vnu B kopnycax SNL

Kntoun cepun TMHN 7: TexHUYeCcKne XxapaKTepUCTUKU

Bearing designation O6o3HaueHue TMHN 7

1205 EK-1211 EK Pasmepsbl kerca 345 x 255 x 85 MM

1306 EK-1311 EK (13,6 x 10,0 x 3,3 arosima)
2205 EK-2211 EK Bec 2,2 kr (4,7 pyHTa)

2306 K
2307 EK-2309 EK
2310 K-2311 K

L= ] <t oN




L ]

skf.com | mapro.skf.com | skf.com/lubrication

® SKF siBnqetcs 3aperncTpupoBaHHoi Toprosok Mapkoin SKF Group.

© SKF Group 2017

CofepskaHie 3Tom nyOnuKaLm1 SBNSeTCs COBCTBEHHOCTbIO M3AATENs W He MOXKET GbiTb BOCNPOM3BEAEHO
(mae yacTMyHO) Be3 NPeABAPUTENLHOO MMCLMEHHOTO paspeLueHus. HecMoTps Ha To, 4To Gbinu
NPUHSTBI BCE MEPbI MO 0BECNEYeHIUI0 TOYHOCTH MHDOPMALIMM, COAEPXKALLENCA B HACTOALLIEM M3[AHNK,
M3AaTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a M0G0 YLLIEPG, MPAMOM UMK KOCBEHHBIM, BbITEKAIOLLMMA 13
MCNONb30BAHMS BbiLLIEYKa3aHHOM MHGOPMALIMK.

PUB MP/P8 13074/2 RU - Asryct 2017




